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ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΙΕΡΕΙΣ

ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Μ έσα σε μια ατμόσφαιρα πατρικής 
αγάπης, από μέρους του Μητρο-
πολίτη μας, και υιικού  σεβα-
σμού από μέρους των υπευθύ-
νων ιερέων  και των Διοικητι-

κών Συμβουλίων των Χριστιανικών Συνδέσμων 

Γυναικών της Μητροπόλεώς μας, πραγματοποιή-
θηκε το Σάββατο, 9 Ιανουαρίου 2010,  η συνάντη-
ση αυτή στο Μέγα Συνοδικό του Μετοχίου Κύκ-
κου στη Λευκωσία. 

Προσφωνώντας τους παρευρισκομένους ο 
Πανιερώτατος, μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε στη 
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σημαντικότητα του ρόλου, που καλούνται οι Χρι-
στιανικοί Σύνδεσμοι Γυναικών να ασκήσουν, 
συνεργαζόμενοι με τους κατά τόπους εφημερίους, 
στο καθόλου ποιμαντικό και πνευματικό έργο 
της ενορίας.  Και τούτο, τόνισε ο Πανιερώτατος, 
γιατί το πρόσωπο και ο ρόλος της γυναίκας, με 
την παρουσία του Χριστού, και αναβαθμίστηκε 
και ανέλαβε τη θέση που του αξίζει. Στην προ του 
Χριστού εποχή η γυναίκα γνώρισε και δοκίμασε 
την απαξίωση και τον εξευτελισμό, αφού θεωρή-
θηκε,  είτε ως δούλη του άνδρα είτα ως «Res», δη-
λαδή «πράγμα». 

Η Παναγία,  διερμήνευσε ο Πανιερώτατος, με 
το να υποδεχθεί στα σπλάχνα της τον Υιό και Λόγο 
του Θεού και να γίνει η Θεοτόκος, εκφράζει αυτό 
το μεγαλείο του προσώπου και του ρόλου της γυ-
ναίκας. Αλλά και ο ίδιος ο Κύριος, παράλληλα και 
δίπλα από την ομάδα των Αποστόλων του, είχε και 
την ομάδα των Μυροφόρων Γυναικών, οι οποίες 
τον διακονούσαν, κατά το διάστημα της επί γης 
δράσης του, και οι οποίες υπήρξαν και οι πρώτοι 
διαπρύσιοι κήρυκες της Ανάστασής του.

Στη συνέχεια, και ύστερα από σχετική αναφο-
ρά του Διευθυντή του Γραφείου Εκκλησιαστικής 
Διακονίας κ. Νίκου Νικολαΐδη, έγινε ανταλλαγή 
σκέψεων και απόψεων πάνω στην όλη δραστη-
ριότητα και δραστηριοποίηση των Χριστιανικών 
Συνδέσμων, και αποφασίστηκε, όπως καταβληθεί 
προσπάθεια, ώστε οι Σύνδεσμοι προχωρήσουν σε 
εντονότερο πνευματικό και εκκλησιαστικό καταρ-
τισμό των μελών τους, επέκτασή τους με την έντα-
ξη σ’ αυτούς νέων μελών και στενότερη επαφή και 
επικοινωνία τους με τους κατά τόπους εφημερίους, 
προκειμένου το σωστικό μήνυμα του ευαγγελίου 
να μεταφερθεί και να αγκαλιάσει και τους άλλους 
ανθρώπους – μέλη της κάθε ενορίας. 

Όσον αφορά στις κοινές δραστηριότητες όλων 
των Συνδέσμων, λήφθηκε απόφαση, όπως την Κυ-
ριακή των Μυροφόρων (17 Απριλίου 2010), μέρα 
κατά την οποία εορτάζουν κατ’ εξοχήν οι Χριστι-
ανικοί Σύνδεσμοι,  πραγματοποιηθεί στην Ιερά 
Μονή Κύκκου προσκυνηματική επίσκεψη με 
συμμετοχή στη θεία Λειτουργία, κατά την οποία 
θα προστεί ο Πανιερώτατος μας κ.κ. Νικηφόρος.  
Στη συνέχεια θα οργανωθεί πρόγραμμα με ομιλία, 
καλλιτεχνικό περιεχόμενο και επίδοση αναμνη-
στικού δώρου από μέρους του Πανιερωτάτου. Η 
όλη εκδήλωση θα περατωθεί με κοινό γεύμα. Επί-
σης, αποφασίστηκε να λειτουργήσει, κατά τους θε-
ρινούς μήνες, ένα κατασκηνωτικό τριήμερο για τα 
μέλη των Συνδέσμων στην Ιερά Μονή Κύκκου. Η 

Συντονιστική Επιτροπή, μετά από υπόδειξη του 
Πανιερωτάτου, ανέλαβε  να διερευνήσει και τη 
διοργάνωση προσκυνηματικής εκδρομής στους 
Αγίους Τόπους. Η συνάντηση αυτή ολοκληρώθη-
κε  με την προσφορά ενός βιβλίου – δώρου και τη 

Άποψη από τη συγκέντρωση στο Μέγα 
Συνοδικό του Μετοχίου Κύκκου στη Λευ-
κωσία

Στη φωτογραφία διακρίνονται τα μέλη των 
Συνδέσμων, ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτο-
σύγκελλος της Ι. Μ. Κύκκου και Τηλλυρίας 
κ. Αγαθόνικος και κληρικοί της Μητροπό-
λεώς μας 
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φιλόφρονη παράθεση από μέρους του Πανιερωτά-
του γεύματος σε όλους στο ξενοδοχείο Hilton Park 
στη Λευκωσία.

Από την όλη αυτή επικοινωνία με τον πνευ-
ματικό μας Πατέρα Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικη-
φόρο έντονα υπογραμμίστηκε το ενδιαφέρον και 
η αδιάπτωτη πατρική του αγάπη σε όλους μας 

αλλά και προς το έργο που οι Χριστιανικοί Σύν-
δεσμοι επιτελούν, γι’  αυτό  και με ανάπαυση ψυ-
χής αλλά και με  δύναμη πολλή ο καθένας μας, 
αναχωρήσαμε με τη συνείδηση ότι με πιο πολύ 
ζήλο και υπευθυνότητα πρέπει να συνεχίσουμε 
την ιερή αυτή αποστολή που μας  εμπιστεύθηκε ο  
Επίσκοπός μας.  ■

Στιγμιότυπα από την προσφορά αναμνηστικού βιβλίου-δώρου από τον Πανιερώτατό μας


